
ATA DA la REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA,
MUNICIPAL DE TIMBAUBA, DO ANO DE 2024.

AOS 20 (VINTE) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2024
(DOIS MIL E VINTE E QUATRO), ÀS 18:00 H (DEZOITO
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU QUÓRUM
REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO
DECLAROU SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS ABERTA A

N A

PRESENTE REUNIAO, COM A AUSENCIA DO 2°
S CRETÁRIO O VEREADOR TARCÍSIO BATISTA DA,
SILVA, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO
CONVIDOU PARA ASSUMIR A 2a SECRETÁRIA O 2°
VICE-PRESIDENTE VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE
FARIAS, DANDO CONTINUIDADE A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, AUTORIZOU O 1°
SECRETÁRIO, FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO
ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM
DISCUSSÃO COMO NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LA, FOI A MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E
APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTE EM, ,
EXERCICIO COM A CHEGADA DO 2° SECRETARIO O
VEREADOR TARCÍSIO BATISTA DA SILVA, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CONVIDOU O MESMO
PARA ASSUMIR A 2a SECRETARIA, DANDO
CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCíCIO AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO, FAZER A
LEITURA DO EXI?EDIENTE, qUE CONSTOU COM AS
SEGUINTES MATERIAS : OFICIO GP NO 033/2024,
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, ENCAMINHANDO O
PROJETO DE LEI NO 001/2024, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A NOVA ADEQUAÇÃO, ,
AO SALARIO MINIMO NACIONAL DE 2024, AOS
SERVIDORES PÚBLICOS CIVIS MUNICIPAIS, OFÍCIO



GP N° 034/2024, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO,
ENCAMINHANDO O PROJETODE LEI N° 002/2024, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA A
EQUIPARAÇÃO DO PADRÃO REMUNERATÓRIO DO
CARGO DE CONSELHEIRO TUTELAR, OFÍCIO GP N°
036/2024, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO,
ENCAMINHANDO O PROJETODE LEI NO003/2024, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE REAJUSTA EM
7,50/0 (SET~ VIRGULA CINCO POR CENTO) A
REMUNERAÇAODOS PROFISSIONAIS DO MAGISTERIO
DETIMBAÚBA, AO PISO SALARIAL, EM CUMPRIMENTO
AO DISPOSTO NO ART. 5°, DA LEI FEDERAL NO
11.738/2008, OFÍCIO GP NO037/2024, ORIUNDO DO
PODER EXECUTIVO, ENCAMINHANDO O PROJETO DE
LEI N0 004/2024, DEAUTORIA DO PODEREXECUTIVO,
QUEAUTORIZA O PODEREXECUTIVOA DESENVOLVER
AÇÕES E APORTE DE CONTRAPARTIDA MUNICIPAL
PARA IMPLEMENTAR O PROGRAMA MINHA CASA
MINHA VIDA CONFORMEDISPOSTO NA LEI 11.977 DE,
07 DEJULHODE2009 ENA MEDIDA PROVISORIA 1.162
DE 14 DE FEVEREIRO DE 2023, E TAMBÉM NAS
DISPOSIÇÕES DAS INSTRUÇÕES NORMATIVAS DO,
MINISTERIO DAS CIDADES, PROJETO DE LEI N°
001/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, QUE RECONHECECOMO DE, ,
UTILIDADE PUBLICA MUNICIPAL DE TIMBAUBA A
"ESCOLA DE SAMBA REPRESENTANTE DO RITMO",
PROJETO DE LEI N° 002/2024, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAESVASCONCELOS,QUE
DECLARA O TOMBAMENTO DA ESCOLA DE SAMBA
REPRESENTANTE DO RITMO, COMO PATRIMÔNIO
CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA,
PORSEUVALOR HISTÓRICO SOCIAL, PROJETODE LEI
NO 003/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA, QUE DISPÕE SOBRE A
PROIBIÇÃO DA OFERTA DE EMBUTIDOS NA,.,
COMPOSIÇAODA MERENDAESCOLARDAS ESCOLASE
CRECHESDA REDEPÚBLICA MUNICIPAL DETIMBAÚBA,
PROJETO DE LEI N° 004/2024, DE AUTORIA DO
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VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, QUE
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM CONSELHO
MUNICIPAL DE ESPORTES - CME, PROJETO DE
DECRETOLEGISLATIVO N° 001/2024, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, QUE
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃODETÍTULO DECIDADÃO
TIMBAUBENSE AO PADRE PAULO CORRÊA MELO DE
LIMA", REQUERIMENTOS N°S: 001, 002, 004 E
011/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
BERNARDO DE FARIAS, REQUERIMENTOS N°S: 003, ,
012 E 013/2024 E A INDICAÇÃO NO 001/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS,REQUERIMENTOS N°S: 005, 006, 007,
008, 009, E 010/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR
JOÃO GOMES COUTINHO FILHO, REQUERIMENTOS
N0S: 014, 015, 016, 017, 018, 019 E 020/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA
DEARAÚJO, INDICAÇÃO N° 002/2024, DEAUTORIA DO
VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA,
TERMINADO O EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE
EM EXERCÍCIO FACULTOUA PALAVRA AOS SENHORES
VEREADORES, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, ONDE FEZ UM, ,
BREVECOMENTARIO SOBRESUAS MATERIAS LIDA NO
EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCíCIO
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, FEZ USO DA
PALAVRA OVEREADORGLEBSONMÁRCIO BARBOSADE

I 'ARAUJO, QUE COMENTOU SOBRE SUAS MATERIAS
LIDAS NO EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, COMO NÃO HOUVE
MAIS QUEM QUIZESSE FAZER USO DA PALAVRA, A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, SOLICITOU AO, ,
10 SECRETARIO, QUE PROCEDESSEA CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇA DE 12 (DOZE) VEREADORES, COM A

A

AUSENCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR RONALDO
GOMESDA SILVA, CONFORMEREGISTRADO NO LIVRO
DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, AUTORIZOU O 1°



SECRETÁRIO FAZERA LEITURA DA ORDEMDO DIA, QUE
NÃO HOUVE MÁTÉRIAS: A SENHORA PRESIDENTE EM,
EXERCICIO, FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES
PRESENTES, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, GOSTARIA DE
INICIAR FALANDO DAS MINHAS MATÉRIAS
APRESENTADAS NA NOITE DE HOJE: A INDICAÇÃO
02/2024, ONDE INCLUSIVE VEREADOR GUEL, EU
TOMEI CONHECIMENTO ATRAVÉS DE CLÁUDIO, QUE JÁ
EXISTE UM PROJETO DE VOSSA EXCELÊNCIA JÁ
APROVADO NESTA CASA, QUE TRATA SOBRE A
QUESTÃODA LICENÇA MATERNIDADE EPATERNIDADE,
EM ALGUNS ASSUNTOS QUE PREJUDICAM O, ,
FUNCIONALISMO PUBLICO (SERVIDOR PUBLICO), POR
EXEMPLO: A QUESTÃO DO DESCONTO DOS
APOSENTADOS DE 14%, ONDE O GESTOR JUSTIFICA,
QUE E UMA LEI FEDERAL. QUANDO SE TRATA DE UM
REAJUSTEDE UMA ILUMINAÇÃO PÚBLICA O REAJUSTE
ATRAVÉS DO GOVERNO FEDERAL. A GENTE VÊ QUE A,
LICENÇA MATERNIDADE E PATERNIDADE JA EXISTEM
EM PERNAMBUCO E É DE SEIS MESES, 180 (CENTO E
OITENT~) DIAS, E A PATERNID~DE 20 (VINTE) DIAS,
ISSO NAO ACONTECENO MUNICIPIO DETIMBAUBA, EU
COMOVEREADORESERVIDOR PÚBLICO QUECONHEÇO
DE PERTO A NECESSIDADE DESSE POVO, VEJO UMA
GRANDE NECESSIDADE DE COBRAR DA GESTÃO NO
SENTIDO DE CORRIGIR ESSEGRANDE ERRO. QUANTO
AO PROJETO DE LEI 03/2024, É SOBRE PROIBIR OS
ALIMENTOS EMBUTIDOS NA REDEPÚBLICA DE ENSINO
MUNICIPAL, NAS ESCOLAS E CRECHES, EU TENHO
ACOMPANHADO DE PERTO DENTRO DE ESCOLASONDE
A GENTE PERCEBE UMA GRANDE QUANTIDADE DE
MERENDA FEITA POR SALSICHAS, A SALSICHA É UM, ,
VENENO, ELA E EXTREMAMENTE CANCERIGENA,
PRINCIPALMENTE PARA AS CRIANÇAS! ATRAVÉS
DESSEPROJETODE LEI, ESPEROQUEA GESTÃOPOSSA
ANALISAR CUIDADOSAMENTE ERETIRAR DA MERENDA
ESCOLAR DO NOSSO MUNICÍPIO, COMO TAMBÉM,
TEMPERO INDUSTRIALIZADO FEITO KINÓ, E QUE A



GESTÃO POSSA MELHORAR A ALIMENTAÇÃO DAS
CRIANÇAS DE NOSSA CIDADE. EM QUESTÃO DÁ
DENGUE! A DENGUE ESTÁ MATANDO MUITA GENTE NO
BRASIL, EQUEM SABE EMTIMBAÚBA, EUTENHO NESSA
CASA LEGISLATIVA UM PROJETO DE LEI 08/2023,
GOSTARIA DE SABER O ANDAMENTO, GOSTARIA DE
FALAR DESSEPROJETODE GRANDE RELEVÂNCIA. ESSE
PROJETO CONSISTE EM DIVULGAR OS CASOS MENSAL, ,
CONFIRMADO EM NOSSO MUNICIPIO, VElAM 50 ESSA
MANCHETE JORNAL DO COMERCIO! PERNAMBUCO TEM
AUMENTO DE 113,40/0 NOSCASOSDE DENGUEEM 2024,
E INVESTIGA-SE 6 (SEIS) MORTES, OLHA O QUANTO
AUMENTOU A DENGUE! PASSOU O CARNAVAL, E UM
ASSUNTO DE GRANDE RELEVÂNCIA DESSE, NÃO FOI
COMENTADO! QUAL A AÇÃO QUE O MUNICíPIO ESTÁ
FAZENDO PARA TRANQUILIZAR A POPULAçÃO? FOLHA
DE PERNAMBUCO BRASIL ULTRAPASSA 650
(SEISCENTOS E CINQUENTA) MIL CASOS DE DENGUE E
94 (NOVENTA E QUATRO) MORTES. OUTRO FATO QUE
ME CHAMOU A ATENÇÃO EM 2021, 2022 E 2023 EU
VINHA COBRANDO DA GESTÃO O REAJUSTE DOS
SERVIDORES EFETIVOS, E HOJE TRAMITOU NESSA
CASA O PROJETO DE REAJUSTE DOS SERVIDORES," ,SERA QUE ISSO E COBRAR DE MAIS? ISSO E JUSTO E
EU FICO FELIZ, QUE A GENTE COMEÇAO ANO DE 2024
COM TUDO DA FORMA CORRETA. QUANTO AO
DESCONTODOS EMPRÉSTIMOS QUEO VEREADORGUEL
FALOU AQUI, ISSO É UM ABSURDO! E O MAIOR
ABSURDO QUE EU ACREDITO QUE NÃO VEM MAIS
ACONTECENDO, ATÉ AGORA NÃO TOMEI
CONHECIMENTO, O SERVIDOR TER O CPF, ,
NEGATIVADO, E UM ASSUNTO SERIO E
CONSTRANGEDOR PARA O SERVIDOR AO RECEBER
CARTA DE COBRANÇA, MENSAGENS TELEFÔNICAS.
OUTRA COISA EU FICO FELIZ QUE A PARTIR DE AGORA
FOI DADA A ORDEM DE SERVIÇO PARA REFORMA DA
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ESCOLADOM BOSCO.NA ULTIMA SESSAOLEGISLATIVA
DO ANO PASSADO TIVEMOS UM EMBATE AQUI SOBRE
UM EMPRÉSTIMO, ONDE O NOSSO C;_GA J; Qtl



TUBARÃO QUESTIONOU AQUELE VALOR, AQUELE,
VALOR SERIA UM PRE-PROJETO PARA VER O QUE O
BANCO PODERIA LIBERAR PARA O NOSSO MUNICÍPIO,
NÓS PODEMOS ACOMPANHAR QUE VÁRIAS ESCOLAS
ESTÃO SENDO REFORMADA SEM ESSE VALOR SER
LIBERADO DE EMPRÉSTIMO, ENTÃO EXISTE RECURSO
PARA A REFORMA DAS ESCOLAS. ENTÃO FICA AQUI O
MEU QUESTIONAMENTOI A SENHORA PRESIDENTE
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, FEZ USO DA
PALAVRA A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DESANTANA, GO~TARIA DE DIZER
A VOCÊ, ELIETE, QUE NESSA CASA TRAMITA UM
PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO PARA O
AUMENTO DO SALÁRIO DE VOCÊS, CONSELHEIROS
TUTELARES. É JUSTO E DIGNO, POIS EU SEI DA LUTA

A 'DE VOCES E DA RESPONSABILIDADE. NESSA CASA, lA
PASSARAM VÁRIOS PROJETOSDE LEI QUE TODOS NÓS
VEREADORESVOTAMOS A FAVOR. PROJETOSDO TIPO:
PISO SALARIAL DOS ENFERMEIROS DO NOSSO
MUNICÍPIO, QUE FOI EM UMA REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA. E EUQUEROAQUI REGISTRAR C}UE,
INFELIZMENTE, O PREFEITO DO NOSSO MUNICIPIO
NÃO FEZO REPASSE. É LEI, SENHORESVEREADORES! É
LEI, SENHORA PRESIDENTEI E O QUE MAIS ME
ENTRISTECE AQUI NESSA CASA É QUE A GENTE TEM A
CERTEZAQUEO DINHEIRO ÉFEDERAL, JÁ ENTROU NOS
COFRES DO MUNICÍPIO, E A LEI O PREFEITO NÃO
CUMPRE, ELE NÃO FAZ O REPASSE. OS TÉCNICOS DE
ENFERMAGEME OS ENFERMEIROS DO MUNICÍPIO QUE,
RECEBEMPELA EMPRESA IDH RECEBERAMO SALARIO
DE JANEIRO NA SEXTA-FEIRA. O PREVINE BRASIL
TAMBÉM É LEI, E HOJEO VEREADORGUELVEIO A ESSA
TRIBUNA COBRAR O TERCEIRO QUADRIMESTRE QUE O
PREFEITO NÃO PAGOU. É UMA VERBA FEDERAL! SÃO
SITUAÇÕES COMO ESSA QUE NOS DEIXAM TRISTES E
QUE PODEMOSA CADA REUNIÃO RELATAR A FALTA DE
RESPEITO DO GESTOR, ESSEDINHEIRO lÁ VEM CERTO,
É UMA VERBA FEDERAL. EU PROTOCOLEI UM OFÍCIO NA
SECRETARIA DE SAÚDE E NA SECRETARIA DE
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FINANÇAS QUERENDO RESPOSTA, QUERENDO SABER
POR QUE NÃO FOI REPASSADA ESSA VERBA, E NO DIA
02 DE MARÇO COMPLETA 30 DIAS. ELIETE, QUERO
DIZER QUE TODOS QUE AQUI ESTÃO VOTAREMOS A
FAVOR DESSE PROJETO DE REAJUSTE DE VOCÊS,

.Ao. _ - IV ,

VOCES SAO MERECEDORES,SAO GUERREIROS E NAO E
FÁCIL A LUTA QUE VOCÊS ENFRENTAM DIARIAMENTE
COM VIDAS, COM CRIANÇAS, COM PAIS IGNORANTES,
COM MÃES E FAMÍLIAS DESESTRUTURADAS, A GENTE,
SO ESPERA QUE A LEI SE CUMPRA DE VERDADE. AS
VISITAS QUE FIZ NA SEMANA PASSADA NAS ESCOLAS

" A-

DO MUNICIPIO, lA SE PASSARAM TRES ANOS E NAO
FORAM FEITAS NENHUMA REFORMA NAS ESCOLAS DO
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MUNICIPIO DE NOSSA CIDADE. EU CONVIDO VOCE,
ELIETE, PARA FAZER UMA VISITA NAS ESCOLASCOMO
CONSELHEIRA TUTELAR, PARA VOCÊ VER A SITUAÇÃO, ,
DAS ESCOLAS DO MUNICIPIO, E TRISTE! A ESCOLA
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ALAIDE MUNIZ DIAS, EU JA FIZ TRES VISITAS LA, E O
PREFEITO JÁ ASSINOU A ORDEM DE SERVIÇO, EU VOU, A

DIZER AQUI QUE A ORDEM E DE ACABAMENTO! VOCES
PODEM TER CERTEZA. O PÁTIO DA ESCOLA DULCE
RODRIGUES ESTÁ CONDENADO, UMA ESCOLA QUE JÁ
FOI FISCALIZADA PELOTCU. AS ESCOLASMUNICIPAIS

A - ~TEM ESCOLASQUE NAO TEM PORTA E SE CHOVER TEM
QUE BOTAR UM BALDE, E CADÊ OS 40% DO
PRECAT~RIO q_UE DEVERIA SER INVESTIDO NA
EDUCAÇAO, TRES ANOS SE PASSARAM! A GENTE
ESPERA DE VERDADE QUE TENHA RESPEITO PELOS
ESTUDANTES E PELOS PROFISSIONAIS E MUITOS NÃO
TÊM SEQUER DIREITO A UM BIRÔ PARA COLOCAR
DIGNAMENTE SUA BOLSA OU FAZER SUA CADERNETA,
UMA CIDADE COMO FERREIROS O PONTO DOS ALUNOS
É FÁCIL, VEJA QUE EVOLUÇÃO. AQUI, PROFESSOR
ALEX, A GENTE TEM ESCOLAS QUE NÃO TÊM UM
QUADRO DIGNO, QUE NÃO TÊM UM APAGADOR,
ARMÁRIOS TODOS CAÍDOS. A ESCOLAMUNICIPAL TEM
QUE TER MUITO CUIDADO, PORQUE O QUE TEM DE
RATO NO DEPÓSITO DE MERENDA! A ESCOLA DO
CRISTO REDENTOR,A MERENDAESTÁTO;DEN; ~



DE BALDE E CHEIO DE RATO E BARATA. ISSO É UMA
FALTA DE RESPEITO COMOS PROFISSIONAIS, COMOS
PAIS DOS ALUNOS E COM AS CRIANÇAS QUE PASSAM
UM BOM TEMPO NA ESCOLA. A SENHORA PRESIDENTE
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, COMO NÃO HOUVE
MAIS QUEM QUIZESSE FAZER USO DA PALAVRA, FEZ
USO DA PALAVRA A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO, EU NÃO IRIA COMEÇAR PELAS ESCOLAS,
MAS VOU APROVEITAR OS GANCHOS DAS FALAS E QUE
BOM QUE CHEGOUUMA CONDIÇÃO DE PODERGASTAR
OS 400/0 DO INVESTIMENTO DOS PRECATÓRIOS. É DE
CONSCIÊNCIA LIMPA QUE O PREFEITO MARINALDO
ROSENDO CONSEGUE, DEPOIS DE TANTOS IMPASSES,
DE TANTOS OBSTÁCULOS QUE TIVERAM COM
LICITAÇÃO, COM ADESÃO DE ATA. AGORA ELE BUSCA- "UMA SOLUÇA0 JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS PARA
PODER REALIZAR. POR ISSO, VEREADOR EMANUEL, É
FÁCIL ENTENDERPORQUE ANTES NÃO SE REALIZAVA!
E AGORA REALIZA, E O DINHEIRO QUE FOI, ,
SOLICITADO DE EMPRESTIMO E MUITO MAIOR DO QUE
AS ESCOLASHOJE PRECISAM. O INVESTIMENTO QUEO

, - , #'

MUNICIPIO PRECISA NAO E SO PARA AS ESCOLAS, E
SIM PARA MUITOS PRÉDIOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO
E A PARTE ESTRUTURAL DA CIDADE. APROVEITANDO
AINDA A EDUCAÇÃO, O PREFEITO MARINALDO
ROSENDO.O PISO É 3,62%, EO PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DÁ O SUPORTE MAIOR DE 7,5%. ELE VAI
ALÉM DO PISO NACIONAL, DANDO UMA CONDIÇÃO
PARA QUE POSSA ATINGIR UMA QUALIDADE MELHOR.
FERREIROS PODE SER EXEMPLO, MAS NÃO PAGA O
PISO SALARIAL. SÃO VICENTE PODE SER EXEMPLO,
MAS NÃO PAGA O PISO SALARIAL DOS PROFESSORES,

, --E LA A OPOSIÇAO NAO IMPEDE O PREFEITO DE
TRABALHAR, DE FAZER O MELHOR PELAS ESCOLASEM
TODO ESSE INVESTIMENTO QUE FOI DITO. FOI
APRESENTADO O PROJETO DO CONSELHO, A
CATEGORIA TEVE COM O PREFEITO FALANDO A- ,QUESTAO DO SALARIO E ELE ACATOU DE IMEDIATO
DIANTE DO TRABALHO REALIZADO PE~ATE#A @



DO CONSELHOTUTELAR. VOLTANDO ÀS ESCOLAS,TEM
A QUESTÃO DOS EQUIPAMENTOS: GELADEIRAS,
ARMÁRIOS, MESAS, BIRÔS, CARTEIRAS ESCOLARES,
COMPUTADORES, ETC. ESTÃO CHEGANDO NAS
ESCOLAS. DEMOROU MUITO, MAS GRAÇAS A DEUS
ESTÃO SENDO ENTREGUES. PODERIA DEIXAR
JUNTADO EM UM ESPAÇO,MAS NÃO DAVA EASSIM FOI
CHEGANDO E FEITA A DISTRIBUIÇÃO DEACORDO COM
A AQUISIÇÃO SENDO REALIZADA. SOBRE O
CONCURSO, SEI QUE EM TODOS OS LUGARES QUE SE
FAZ CONCURSO, TEM-SE DOIS ANOS PARA SER.
CHAMADO OS CONCURSADOS, ENTÃO ACHO QUE NÃO
TEM NADA FORA DO NORMAL DO QUE O PREFEITO
MARINALDO ROSENDO ESTÁ FAZENDO, ELE ESTÁ
DENTRO DA LEI. QUERO PARABENIZAR AO NOSSO
PREFEITO PELOBRILHANTE CARNAVAL REALIZADO NA
NOSSA CIDADE. CARNAVAL DE MUITA PAZ, DE MUITA
TRANQUILIDADE. FOI MUITO BOM O NOSSO
CARNAVAL, GEROU MUITA RENDA. FOI NOTÓRIO O
MOVIMENTO NA CIDADE EM TODO O COMÉRCIO. SÓ
TENHO A PARABENIZAR PELO EXCELENTECARNAVAL
EM NOSSA CIDADE. O BLOCO DAS MULHERES FOI UM
SUCESSO.A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEU
PORENCERRADAA PRESENTEREUNIÃO, CONVOCANDO
A PROXIMA PARA O DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2024, NO
HORÁRIO REGIMENTAL. ENIVALDO PAULINO DA
SILVA, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.

~21'éJ'.ff:-P:_~c-& ctf~ ~
OUVEIA FERREIRA LIMA,

1° SECRETARIO
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TARCISIO BATISTA DAtrlVA

2° SECRETÁRIO
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